


Любимые кафе и рестораны
всегда под рукой

кэшбэк              
с каждого счета

скидки                      
до 30%

         

Скачивайте мобильное приложение 
MILIMON и получайте:  

афиша
событий
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EE ЭСПРЕССО
Espresso
30 мл / 149.-

АМЕРИКАНО
Americano
150 мл / 190.-

КАПУЧИНО
Cappuccino
200 мл / 229.-

ДВОЙНОЙ КАПУЧИНО
Doppio cappuccino
350 мл / 340.-

ЛАТТЕ
Latte
200 мл / 240.-

КАКАО С МАРШМЕЛЛОУ
Cocoa with marshmallows
350 мл / 360.-

РАФ КЛАССИЧЕСКИЙ
Classic raf
200 мл / 280.-

ЛАТТЕ СО СЛИВОЧНЫМ 
ЛИКЕРОМ

Latte with creamy liqueur
200 мл / 390.-

ИРЛАНДСКИЙ КОФЕ
Виски, кофе, сливки
Irish coffee: Whiskey, coffee, cream
200 мл / 390.-

КАПУЧИНО
На кокосовом / миндальном молоке
Cappuccino on coconut / almond milk
200 мл / 280.-

ЛАТТЕ
На кокосовом / миндальном молоке
Latte on coconut / almond milk
200 мл / 290.-



КЛАССИЧЕСКИЙ 
ЧАЙ / CLASSIC TEA

500 мл / 290.- 

АССАМ Assam
Крепкий черный чай с характерным богатым  
вкусом – пряный, с солодовыми оттенками  
и насыщенной текстурой 

ЭРЛ ГРЕЙ Earl Grey
Купаж черного чая, ароматизированный  
маслом или цедрой бергамота

КЛУБНИКА СО СЛИВКАМИ                                
Strawberry with cream

Чёрный чай с кусочками клубники и лёгким 
ароматом сливок 

БЛАГОРОДНЫЙ ТИМЬЯН Noble thyme
Уникальный купаж чёрного чая с чабрецом

РОЙБУШ Roibush
Южноафриканский Ройбуш из региона  
Седерберг с кремовой ванильной ноткой 

ТАЕЖНЫЙ СБОР Taiga collection
Черный листовой байховый чай,                                     
с добавлением таежных трав и ягод 

СЕНЧА Sencha
Классический японский зелёный чай, ароматный  
и свежий, с терпким вкусом и выраженным 
морским оттенком  

ЖАСМИН Jasmine
Зелёный китайский чай Чунг Хао  
из провинции Фуцзянь с тонким ароматом цветков 
жасмина и выраженным цветочным вкусом

МОЛОЧНЫЙ УЛУН Milk Oolong
Нежный Улун из китайской провинции Фуцзянь  
с цветочно-cливочным ароматом и карамельным 
послевкусием  

ФРУКТОВЫЙ ПУНШ Fruit punch
Ягодный микс на основе листа гибискуса, 
шиповника, папайи, яблок, смородины 
и кислой вишни 

ВЫ МОЖЕТЕ ЗАКАЗАТЬ ДОБАВКУ 
К ЛЮБОМУ ЧАЮ: СВЕЖАЯ МЯТА / 

ЧАБРЕЦ / ЦВЕТ ЛИПЫ
You can order adjunct to any tea: Fresh mint /                          

Thyme / Linden flowers
69.- 

СБОРНЫЙ ЧАЙ / 
MIXED TEA

500 мл / 399.-

ИМБИРНЫЙ ЧАЙ С МЕДОМ  
Ginger tea with honey
Зеленый чай, мята, имбирь, лимон, мед
Green tea, mint, ginger, lemon, honey

МАЛИНОВЫЙ ЧАЙ С ИМБИРЕМ  
Raspberry–ginger tea
Черный чай, малиновое пюре, мята, имбирь
Black tea, raspberry puree, mint, ginger

ТРАВЯНОЙ СБОР Herbal mix
Цвет липы, тимьян, мята, шиповник
Linden flowers, thyme, mint, rosehip 

ГОРЯЧИЙ ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ Hot fruit tea
Черный чай, яблоко, лимон, апельсин, мята, 
гренадин / Black tea, apple, lemon, orange,  
mint, grenadine 

ГРУШЕВЫЙ ЧАЙ С МАНГО 
Pear tea with mango
Черный чай, груша, корица, мята,  
пюре манго, грушевое пюре
Black tea, pear, cinnamon, mint, mango  
puree, pear puree 

СИБИРСКИЙ ЧАЙ С КЛЮКВОЙ  
И РОЗМАРИНОМ  
Siberian tea with cranberry and rosemary
Чай черный, розмарин, клюква, ваниль, лимон
Black tea, rosemary, cranberry, vanilla, lemon

ГЛИНТВЕЙН КЛАССИЧЕСКИЙ  
Сlassic mulled wine
Вино, фрукты, специи, мед 
Wine, fruits, spices, honey 
200 мл / 400.-

ГЛИНТВЕЙН ИЗ БЕЛОГО ВИНА 
С МАЛИНОЙ Mulled wine from white  
wine with raspberries
Белое вино, малиновое пюре, корень 
имбиря, лимон, специи
White wine, raspberry puree, ginger root,  
lemon, spices 
200 мл / 400.-

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ ГЛИНТВЕЙН 
Non-alcoholic mulled wine
Сок, фрукты, специи / Juice, fruits, spices 
200 мл / 340.-



ШОТЛАНДИЯ •  SCOTLAND 
ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС ПРЯНЫЙ
William Lawson's" Super Spiced 	 290.-

ФЭЙМОС ГРАУЗ  
Famous Grouse 	 340.-

НЕЙКИД ГРАУЗ БЛЕНДЕД МОЛТ 
Naked Grouse Blended Malt 	 520.-

ДЭРРОУ 
Darrow	 290.-

ДЮАРС УАЙТ ЛЭЙБЛ 
Dewar’s White Label 	   350.-

ДЮАРС 8 ЛЕТ	  450.-
Dewar’s 8 y.o.

ДЮАРС 12 ЛЕТ 
Dewar’s 12 y.o. 	 530.-

СМОКИ ДЖО 
Smokey Joe 	 720.-

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ 
Chivas Regal 12 y.o. 	 690.-

ЧИВАС РИГАЛ 18 ЛЕТ 
Chivas Regal 18 y.o. 	 1290.-

АМЕРИКА •  AMERICA 
ДЖИМ БИМ  
Jim Beam  	 360.-

ДЖИМ БИМ РАЙ 
Jim Beam Rye 	 360.-

МЭЙКЕРС МАРК 
Maker’s Mark 	 480.-

ОЛД ВИРДЖИНИЯ 
Old Virginia	 290.-

CОЛОДОВЫЙ • SINGLEMALT 
КРЕЙГЕЛАХИ 13 ЛЕТ 
Craigellachie 13 y.o. 	 750.-

МАКАЛЛАН 12 ЛЕТ 
The Macallan 12 y.o. 	 990.-

МАКАЛЛАН 18 ЛЕТ
The Macallan 18 y.o. 	 2390.- 

ДЕВЕРОН 12 ЛЕТ 
Deveron 12 y.o.	 690.- 

ВОЛФБЕРН МОРВЕН 
Wolfburn Morven	 720.-

РОЙЯЛ БРАКЛА 12 ЛЕТ 
Royal Brackla 12 y.o.	 750.-

ЛОХ ЛОМОНД 12 ЛЕТ 
Loch Lomond 12 y.o	 690.- 

АКЕНТОШАН АМЕРИКАН ОАК  
Auchentoshan American Oak 	 550.-

ОЛД БАЛЛАНТРУАН                           
Old Ballantruan 	 890.-

ИРЛАНДСКИЙ 
• IRISH •

ДЖЕМЕСОН  
Jameson 	 490.-

АЙРИШМЕН ФАУНДЕРС РЕЗЕРВ 
The Irishman Founder’s Reserve 	 650.-

ВЕСТ КОРК ИПА Cork IPA Cask	 520.-

УИСТЛЕР КАЛЬВАДОС КАСК ФИНИШ  
The Whistler Calvados Cask Finish	 520.-

ВИСКИ  40 мл



МАРТИНИ ПРОСЕККО D.O.C. белое сухое / Глера (Просекко) / Италия, Венето
Вкус вина свежий, суховатый, с фруктовыми нотами грейпфрута,  
зеленого яблока, персика и пряным послевкусием
Martini Prosecco D.O.C., white dry / Glera (Prosecco) / Italy, Veneto 	 187 / 750 мл – 720 / 2990.-

МАРТИНИ АСТИ D.O.C.G. белое сладкое / Мускат белый / Италия, Пьемонт
Вино имеет сладкий вкус с оттенками яблока, персика, апельсина и меда
Martini Asti D.O.C.G., white sweet / White Muscat / Italy, Piedmont 	 187 / 750 мл – 720 / 2990.-

МАРТИНИ БРЮТ
сухое / Глера (Просекко), Пино Бьянко / Италия, Пьемонт
Вино с мягким, освежающим вкусом и приятным, устойчивым послевкусием
Martini Brut, dry / Glera (Prosecco), Pinot Bianco / Italy, Piedmont 	 750 мл – 2990.-

МАРТИНИ ПРОСЕККО D.O.C. РОЗЕ
розовое сухое / Белые и красные сорта винограда / Италия, Пьемонт
Игристое вино демонстрирует свежий, изящный вкус с фруктово-цитрусовыми  
акцентами и утонченной кислинкой в сухом послевкусии
Martini Prosecco Rose Dry D.O.C. / White and red grape varieties / Italy, Piedmont 	 750 мл – 2990.-

КАВА ДЕЛА ПЬЕР полусухое / Макабео, Парельяда, Чарелло / Испания, Каталония
Простой, чистый вкус вина наполнен тонами зеленых яблок, тостов и дополнен приятной 
освежающей цитрусовой кислинкой
Cava Delapierre, semi-dry / Macabeo, Parellada, Charello / Spain, Catalonia 	 750 мл – 2890.-

БИО БИО БАББЛС белое сухое / Инзолия, Гарганега / Италия, Венето
Вино имеет сладкий вкус с оттенками яблока, персика, апельсина и меда
Bio Bio Bubbles, white dry / Inzolia, Garganega / Italy, Veneto 	 750 мл – 2490.-

ЛАМБРУСКО розовое / белое / полусладкое / Ламбруско / Италия, Эмилия-Романья
Повседневные легкие фруктовые игристые вина
Lambrusco, rose / white / semi-sweet / Lambrusco / Italy, Emilia-Romagna 	 750 мл – 1890.-

ТОСО ПРОСЕККО МИЛЛЕЗИМАТО сухое / Глера / Италия, Фриулли – Венеция-Джулия
Вкус вина свежий, хорошо структурированный  и сбалансированный,  
с приятной сухостью, фруктовыми оттенками и изящной кислотностью
Toso Prosecco Millesimato D.O.C, dry / Glera / Italy, Friulli - Venice-Julia 	 750 мл – 3290.-

ЛУИ РОДЕРЕР БРЮТ ПРЕМЬЕ
белое сухое / Пино Нуар, Шардоне,  

Пино Менье / Франция
Шампанское пленяет тонкими ароматами 

белых цветов жимолости и жасмина, 
переплетающимися с нотками экзотических 
фруктов манго, гуавы и ананаса, сменяясь 

пряными тонами корицы и кардамона
Louis Roederer Brut Premier, white dry / Pinot Noir,  

Chardonnay, Pinot Meunier / France
14 900.-

ЛАНСОН РОЗЕ БРЮТ
розовое сухое / Пино Нуар, Шардоне,  

Пино Менье / Франция
В комплексном букете переплетаются 

ароматы розы и цветов жимолости, тона 
красных  ягод и граната, легкие  

минеральные нюансы
Lanson Rose Brut, rose dry / Pinot Noir, Chardonnay, 

Pinot Meunier / France
15 500.-

ИГРИСТЫЕ ВИНА

ШАМПАНСКОЕ 750 мл



ИТАЛИЯ / 
ITALY

БРУНИ МОНТЕПУЛЬЧАНО Д’АБРУЦЦО
сухое / Монтепульчано / Абруццо
Вкус вина шелковистый, хорошо 
сбалансированный, фруктовый
Bruni Montepulciano D’Abruzzo D.O.C., dry,  
Montepulciano / Abruzzo
350.-

КЬЯНТИ
сухое / Санджовезе, Канайоло / Тоскана
Вино демонстрирует округлый,  
сбалансированный вкус с шелковистой 
текстурой, фруктово-пряными акцентами
Chianti D.O.C.G., dry / Sangiovese, Canaiolo / Toscana
420.-

ПОРТУГАЛИЯ / 
PORTUGAL

КОРВОС ДЕ ЛИСБОА
полусухое / Турига Насьональ,  
Тинта Рориз, Аликанте, Сузао / Лиссабон
Вкус вина мощный, концентрированный, 
шелковистый, с фруктово-ягодными тонами
Corvos de Lisboa, semi-dry / Turiga Nacional,  
Tinta Roriz, Alicante, Suzão / Lisboa
 450.-

ГРУЗИЯ / 
GEORGIA

САПЕРАВИ
сухое / Саперави / Кахетия
Классический вкус вина обладает мощью  
и приятной бархатистой текстурой. Высокая 
кислотность и ощутимые танины остаются  
в долгом послевкусии
Saperavi, dry / Saperavi / Kakheti
390.-

КИНДЗМАРАУЛИ
полусладкое / Саперави / Кахетия
Традиционное вино с мягким, ярким букетом 
и превосходным послевкусием
Kindzmarauli, semi-sweet / Saperavi / Kakheti
430.-
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ИСПАНИЯ / 
SPAIN

МАРКИЗ ДЕ ФУЭГО ТИНТО
полусладкое / Красные сорта винограда / 
Вальдепеньяс
Вино обладает щедрым, гармоничным вкусом 
с нотами черных ягод, сладкими танинами 
и бальзамическими оттенками 
Marqués de Fuego Tinto, semi-sweet /  
Red grapes / Valdepeñas
330.-

ФОРТИУС КРИАНСА
сухое / Темпранильо / Наварра
Вино хорошо сбалансированное во вкусе,  
с крепкой структурой, шелковистыми танинами  
и оттенками ванили и ягод в долгом послевкусии 
Fortius Crianza Tempranillo, dry / Tempranillo / Navarra
440.-

НОВЫЙ СВЕТ / 
NEW WORLD

ВЬЮ МАНЕНТ РЕЗЕРВА КАРМЕНЕР
сухое / Камернер, Каберне Совиньон, Мерло / 
Чили, Центральная Долина
Вино привлекает объемным, хорошо 
сбалансированным вкусом с фруктовыми 
оттенками 
Viu Manent Estate Collection Reserva Carménère, dry / 
Camerner, Cabernet Sauvignon, Merlot / Chile, Central 
Valley
480.-

ПОЛО ПАМПА
сухое / Мальбек, Сира / Аргентина
Яркое, сочное, гармоничное вино с умеренными 
танинами и приятной кислотностью 
Los Haro ldos Polo Pampa, dry / Malbec, Shiraz / 
Argentina
390.-

ГЕРМАНИЯ / 
GERMANY

ЭРНСТ ЛЮДВИГ ПИНО НУАР 
РЕЙНХЕССЕН
сухое / Пино Нуар / Рейнхессен 
Среднетелое, гармонично структурированное 
вино с бархатистыми танинами, освежающей 
ягодной кислотностью и оттенками спелых 
красных ягод в окончании
Ernst Ludwig Pinot Noir QbA Rheinhessen, dry /  
Pinot Noir / Rheinhessen
 450.-
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ИТАЛИЯ / 
ITALY

ПИНО ГРИДЖИО 
сухое / Пино Гриджио / Венето
Вино интригует свежим, чистым вкусом 
с фруктово-цитрусовыми акцентами и легкой 
кислинкой в сбалансированном послевкусии
Pinot Grigio, dry / Pinot Grigio / Veneto
399.-

СОАВЕ D.O.C. 
сухое / Треббьяно и Гарганега / Венето
Яркий фруктово-ягодный аромат. Мягкое, 
округлое во вкусе вино с освежающим 
послевкусием
Soave D.O.C., dry / Trebbiano, Garganega / Veneto
430.-

ГЕРМАНИЯ / 
GERMANY

РИСЛИНГ ЭРНСТ ЛЮДВИГ 
сухое / Рислинг / Рейнхессен
Вкус вина освежающий, легкий, фруктовый,  
с ярко выраженными цитрусовыми оттенками
Ernst Ludwig Riesling, dry / Riesling / Reinhessen
450.-

ПОРТУГАЛИЯ / 
PORTUGAL

ОУШЕН БУФФЕ
полусухое / Лоурейро Аринто / Виньо Верде
Вкус вина легкий, молодой, живой, освежающий, 
с хрустящей кислотностью, оттенками садовых 
и цитрусовых фруктов
Ocean Buffet Vinho Verde Branco, semi-dry /  
Loureiro Arinto / Vinho Verde D.O.C
 440.-
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ИСПАНИЯ / 
SPAIN

МАРКИЗ ДЕ ФУЭГО БЛАНКО
полусладкое / Белые сорта винограда / 
Вальдепеньяс
Вкус вина гармоничный, мягкий,  
с приятной сладостью, фруктовыми  
нотками и освежающей, хорошо 
сбалансированной кислотностью 
Marqués de Fuego Blanco, semi-sweet /  
White grapes / Valdepeñas
330.-

БАЛУАРТЕ МУСКАТ
полусухое / Мускат / Наварра
В ярком букете доминируют тона персика, 
цитрусовых и белых цветов. Богатое во вкусе, 
с освежающей кислотностью и элегантным 
цитрусовым послевкусием 
Baluarte Muscat, semi-dry / Muscat / Navarra
440.-

НОВЫЙ СВЕТ / 
NEW WORLD

ВЬЮ МАНЕНТ РЕЗЕРВА 
СОВИНЬОН БЛАН
сухое / Совиньон Блан / Чили,  
Центральная Долина
Вино обладает интенсивным, фруктовым, 
сбалансированным вкусом с освежающей 
кислотностью и привлекательным послевкусием 
Viu Manent Sauvignon Blanc Reserva, dry /  
Sauvignon Blanc / Chile, Central Valley
480.-

ГРЕЙТ ЭКСПЕКТЕЙШНС КОЛОМБАР
сухое / Коломбар / ЮАР, Западный Кейп
Вино с первого бокала отправляет в тропики 
к маракуйе и гуаве! В ЮАР знают 
как правильно справляться с жарой! 
Great Expectations Colombar, dry /  
Colombar / South Africa, Western Cape
480.-

ПИНО ГРИДЖИО БЛАШ
сухое / Пино Гриджио / Италия, Венето
Вино демонстрирует мягкий, свежий вкус 
с фруктово-ягодными акцентами 
и утонченной кислинкой
Pinot Grigio Blush Rose, dry / Pinot Grigio /  
Italy, Veneto
399.-

РОЗОВЫЕ 
ВИНА
ROSE 
WINE 125 мл



ИТАЛИЯ / 
ITALY

БРУНИ МОНТЕПУЛЬЧАНО Д’АБРУЦЦО
сухое / Монтепульчано / Абруццо
Вкус вина шелковистый, хорошо 
сбалансированный, фруктовый
Bruni Montepulciano D’Abruzzo D.O.C., dry /  
Montepulciano / Abruzzo
2050.-

КЬЯНТИ
сухое / Санджовезе, Канайоло / Тоскана
Вино демонстрирует округлый,  
сбалансированный вкус с шелковистой 
текстурой, фруктово-пряными акцентами
Chianti D.O.C.G., dry / Sangiovese, Canaiolo / Toscana
2490.-

АППАССИМЕНТО СЕГРЕТО РОССО
полусухое / Негроамаро / Апулия
Вино чарует округлым, шелковистым вкусом 
с фруктово-ягодными оттенками, хорошо 
сбалансированной кислотностью и долгим, 
соблазнительным послевкусием
Appassimento Segreto Rosso, semi-dry /  
Negromaro / Apulia
2890.-

ВИВИАНИ ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА 
КЛАССИКО
сухое / Корвина, Веронезе, Рондинела,  
Молинара / Венето
Округлое, с бархатистым вкусом, мягкими 
танинами, длительным фруктовым послевкусием
Viviani Valpolicella Classico D.O.C., dry / Corvina,  
Veronese, Rondinela, Molinara / Veneto
3890.-

ТАССИНАЯ ТОСКАНА 
сухое / Санджовезе, Каберне Совиньон,  
Мерло / Тоскана
Вкус вина обладает превосходной структурой, 
сформированной легкой кислотностью  
и приятными мягкими танинами 
Tassinaia Toscana IGT, dry / Sangiovese, Cabernet  
Sauvignon, Merlot / Toscana 
8490.-

ФРАНЦИЯ / 
FRANCE

ШАТО ЛЕБОСК МЕДОК
сухое / Каберне Совиньон, Мерло, Пти Вердо, 
Каберне Фран / Бордо
Вкус вина весомый, полный, с мягкой текстурой 
и сухими бархатистыми танинами
Chateau Leboscq Medoc Cru Bourgeois AOC, dry / Cabernet 
Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc / Bordeaux
4290.-

ГЕРМАНИЯ / 
GERMANY

ЭРНСТ ЛЮДВИГ ПИНО НУАР 
РЕЙНХЕССЕН
сухое / Пино Нуар / Рейнхессен 
Среднетелое, гармонично структурированное 
вино с бархатистыми танинами, освежающей 
ягодной кислотностью и оттенками спелых 
красных ягод в окончании
Ernst Ludwig Pinot Noir QbA Rheinhessen,  
dry / Pinot Noir / Rheinhessen
2790.-

ПОРТУГАЛИЯ / 
PORTUGAL

КОРВОС ДЕ ЛИСБОА
полусухое / Турига Насьональ,  
Тинта Рориз, Аликанте, Сузао / Лиссабон
Вкус вина мощный, концентрированный, 
шелковистый, с фруктово-ягодными тонами
Corvos de Lisboa, semi-dry / Turiga Nacional,  
Tinta Roriz, Alicante, Suzão / Lisboa
2790.-

КРАСНЫЕ ВИНА  
ПО БУТЫЛКАМ 750 мл

BOTTLED RED WINE



ГРУЗИЯ / 
GEORGIA

САПЕРАВИ
сухое / Саперави / Кахетия
Классический вкус вина обладает мощью  
и приятной бархатистой текстурой. Высокая 
кислотность и ощутимые танины остаются  
в долгом послевкусии
Saperavi, dry / Saperavi / Kakheti
2390.-

КИНДЗМАРАУЛИ
полусладкое / Саперави / Кахетия
Традиционное вино с мягким, ярким букетом 
и превосходным послевкусием
Kindzmarauli, semi-sweet / Saperavi / Kakheti
2590.-

ИСПАНИЯ / 
SPAIN

МАРКИЗ ДЕ ФУЭГО ТИНТО
полусладкое / Красные сорта винограда / 
Вальдепеньяс
Вино обладает щедрым, гармоничным вкусом 
с нотами черных ягод, сладкими танинами 
и бальзамическими оттенками 
Marqués de Fuego Tinto, semi-sweet / Red grapes / 
Valdepeñas
1990.-

ФОРТИУС КРИАНСА
сухое / Темпранильо / Наварра
Вино хорошо сбалансированное во вкусе,  
с крепкой структурой, шелковистыми танинами  
и оттенками ванили и ягод в долгом послевкусии 
Fortius Crianza Tempranillo, dry /  
Tempranillo / Navarra
2190.-

РАМОН БИЛЬБАО ЭДИСЬОН ЛИМИТАДА
сухое / Темпранильо / Риоха, Риоха Альта
Вкус вина полный, насыщенный, 
сочный, гармоничный, мягкий, с яркими 
фруктовыми тонами, шелковистой текстурой, 
сбалансированной кислотностью, округлыми 
танинами и долгим, стойким послевкусием  
с нюансами черного перца, гвоздики и шоколада
Ramon Bilbao Edicion Limitada, dry /  
Tempranillo / Rioja, Rioja Alta
4390.-

НОВЫЙ СВЕТ / 
NEW WORLD

ВЬЮ МАНЕНТ РЕЗЕРВА КАРМЕНЕР
сухое / Камернер, Каберне Совиньон, Мерло / 
Чили, Центральная Долина
Вино привлекает объемным, хорошо 
сбалансированным вкусом с фруктовыми 
оттенками 
Viu Manent Estate Collection Reserva Carménère, dry / 
Camerner, Cabernet Sauvignon, Merlot /  
Chile, Central Valley
2890.-

ПОЛО ПАМПА
сухое / Мальбек, Сира / Аргентина
Яркое, сочное, гармоничное вино с умеренными 
танинами и приятной кислотностью 
Los Haro ldos Polo Pampa, dry / Malbec, Shiraz /  
Argentina
2390.-

СИМОНСИГ ШИРАЗ
сухое / Шираз / ЮАР, Стеленбош
Мощное, структурное вино ярко-гранатового 
цвета, обладает интенсивными ароматами 
чёрных ягод и специй 
Simonsig Shiraz, dry / Shiraz /  
South Africa, Stellenbosch
3790.-

W
IN

E



ИТАЛИЯ / 
ITALY

ПИНО ГРИДЖИО 
сухое / Пино Гриджио / Венето
Вино интригует свежим, чистым вкусом 
с фруктово-цитрусовыми акцентами и легкой 
кислинкой в сбалансированном послевкусии
Pinot Grigio, dry / Pinot Grigio / Veneto
2290.-

СОАВЕ D.O.C. 
сухое / Треббьяно и Гарганега / Венето
Яркий фруктово-ягодный аромат. Мягкое, 
округлое во вкусе вино с освежающим 
послевкусием
Soave D.O.C., dry / Trebbiano, Garganega / Veneto
2590.-

АУРЕЛИАНА ГАВИ 
сухое / Кортезе / Пьемонт
Вино интригует мягким, чистым вкусом  
с фруктово-минеральными акцентами, 
освежающей кислинкой и приятным 
послевкусием
Aureliana Gavi D.O.C.G., dry / Cortese / Piemonte
3890.-

ГЕРМАНИЯ / 
GERMANY

РИСЛИНГ ЭРНСТ ЛЮДВИГ 
сухое / Рислинг / Рейнхессен
Вкус вина освежающий, легкий, фруктовый,  
с ярко выраженными цитрусовыми оттенками
Ernst Ludwig Riesling, dry / Riesling / Reinhessen
2790.-

ПОРТУГАЛИЯ / 
PORTUGAL

ОУШЕН БУФФЕ
полусухое / Лоурейро Аринто / Виньо Верде
Вкус вина легкий, молодой, живой, освежающий, 
с хрустящей кислотностью, оттенками садовых 
и цитрусовых фруктов
Ocean Buffet Vinho Verde Branco, semi-dry /  
Loureiro Arinto / Vinho Verde D.O.C
 2590.-

ИСПАНИЯ / 
SPAIN

МАРКИЗ ДЕ ФУЭГО БЛАНКО
полусладкое / Белые сорта винограда / 
Вальдепеньяс
Вкус вина гармоничный, мягкий,  
с приятной сладостью, фруктовыми  
нотками и освежающей, хорошо 
сбалансированной кислотностью 
Marqués de Fuego Blanco, semi-sweet /  
White grapes / Valdepeñas
1990.-

БАЛУАРТЕ МУСКАТ
полусухое / Мускат / Наварра
В ярком букете доминируют тона персика, 
цитрусовых и белых цветов. Богатое во вкусе, 
с освежающей кислотностью и элегантным 
цитрусовым послевкусием 
Baluarte Muscat, semi-dry / Muscat / Navarra
2690.-

МАР ДЕ ФРАДЕС АЛЬБАРИНЬО
сухое / Альбариньо / Галисия
Вино интригует гармоничным, глубоким вкусом 
с освежающей кислинкой и легкими нюансами 
морского бриза в изысканном послевкусии 
Mar de Frades Albarino, Rias Baixas DO, dry /  
Albarino / Galicia
4500.-

БЕЛЫЕ ВИНА  
ПО БУТЫЛКАМ 750 мл

BOTTLED WHITE WINE



НОВЫЙ СВЕТ / 
NEW WORLD

ВЬЮ МАНЕНТ СОВИНЬОН 
БЛАН РЕЗЕРВА
сухое / Совиньон Блан / Чили,  
Центральная Долина
Вино обладает интенсивным, фруктовым, 
сбалансированным вкусом с освежающей 
кислотностью и привлекательным послевкусием 
Viu Manent Sauvignon Blanc Reserva, dry /  
Sauvignon Blanc / Chile, Central Valley
2890.-

ГРЕЙТ ЭКСПЕКТЕЙШНС КОЛОМБАР
сухое / Коломбар / ЮАР, Западный Кейп
Вино с первого бокала отправляет в тропики 
к маракуйе и гуаве! В ЮАР знают 
как правильно справляться с жарой! 
Great Expectations Colombar, dry /  
Colombar / South Africa, Western Cape
2890.-

РИВЕР ДЕЛЬТА
сухое / Совиньон Блан /  
Новая Зеландия, Мальборо
Интенсивный, мягкий вкус вина представлен 
гладкой текстурой и слоями из оттенков свежего 
крыжовника, белой смородины, маракуйи, 
зелени и легких минеральных нюансов. 
River Delta, dry / Sauvignon Blanc /  
New Zealand, Marlborough
3490.-

ПИНО ГРИДЖИО БЛАШ
сухое / Пино Гриджио / Италия, Венето

Вино демонстрирует мягкий, свежий вкус с фруктово-ягодными акцентами 
и утонченной кислинкой

Pinot Grigio Blush Rose, dry /  Pinot Grigio / Italy, Veneto
2290.-

РОЗОВЫЕ ВИНА
ROSE WINE

750 мл



АПЕРЕТИВЫ • 
APERITIFS  40 МЛ 

МАРТИНИ ФИЕРО  
Martini Fiero 	  180.-

МАРТИНИ БЬЯНКО  
Martini Bianco 	  180.-

МАРТИНИ РОССО  
Martini Rosso 	  180.-

МАРТИНИ ЭКСТРА ДРАЙ
Martini Extra Dry 	 180.-

АМАРО
Amaro Montenegro  	 350.-

АБСЕНТ
Absinthe  	 390.-

МАРТИНИ РИЗЕРВА БИТТЕР  
Martini Riserva Bitter  	 290.-

АПЕРОЛЬ
Aperol  	 290.-

КАМПАРИ 
Campari	 290.-

БРЕНДИ 
BRANDY 40 МЛ 

АРАРАТ 3  
Ararat 3 stars 	  350.-

АРАРАТ АНИ 7 
Ararat Ani 7 	 390.-

АРАРАТ ЧЕРРИ 
Ararat Cherry 	 350.-

КОНЬЯК 
COGNAC

40 МЛ 

КУРВУАЗЬЕ V.S. 
Courvoisier V.S. 	  680.-

КУРВУАЗЬЕ V.S.O.P. 
Courvoisier V.S.O.P. 	  790.-

КУРВУАЗЬЕ X.O. 
Courvoisier X.O. 	  2190.-

ВОДКА  
VODKA

50 МЛ 

ОНЕГИН   
Onegin 	 50 мл / 0,7 л - 390 / 5460.-

ТАЛКА  
Talka 	 219.-

РУССКИЙ СТАНДАРТ  
ОРИДЖИНАЛ  
Russian Standard Original 	 269.- 

РУССКИЙ СТАНДАРТ  
PLATINUM 
Russian Standard Platinum	 289.- 

ИМПОРТНАЯ  
ВОДКА 

IMPORTED VODKA 
ГРЕЙ ГУЗ ОРИДЖИНАЛ  
Grey Goose Original 	 50 мл / 1 л – 450/8600.-



ДИСТИЛЛЯТ • 
DISTILLATE

50 МЛ 

ДИСТИЛЛЯТ ПШЕНИЧНЫЙ   
Wheat Distillate 	 290.-

ДИСТИЛЛЯТ РЖАНОЙ 
Rye Distillate 	 290.-

ДИСТИЛЛЯТ РЖАНОЙ ОРГАНИК 63.2%   
Rye Organic Distillate 63.2% 	 450.-

ГРАППА  
GRAPPA

40 МЛ 

ЗАНИН 
Zanin	 360.-

ШНАПС  
SCHNAPPS

40 МЛ 

В АССОРТИМЕНТЕ 
In stock 	 420.-

ТЕКИЛА
TEQUILA 40 МЛ

САУЗА СИЛЬВЕР Sauza Silver 	  420.-

САУЗА ГОЛД Sauza Gold 	  430.-

ЭЛЬ ДЕСТИЛЯДОР СИЛЬВЕР 100%  
El Destilador Silver 100% 	  480.-

ЭЛЬ ДЕСТИЛЯДОР РЕПОСАДО 100%  
El Destilador Reposado 100 % 	  490.-

ДЖИН 
GIN 40 МЛ 

РОКУ   
Roku Japanese Craft Gin 	 330.-

БОМБЕЙ САПФИР   
Bombay Sapphire 	 450.-

БОМБЕЙ БРАМБЛ 
Bombay Bramble 	 450.-

КРЕПЛЕНЫЕ ВИНА
FORTED WINE  50 МЛ 

ЧЕРЧИЛЛЬ’С РЕЗЕРВ ПОРТ
Тинта Рориш, Турига, Франка / Португалия, Дору
Churchill’s Reserve Port, Tinta Rorisch, Turiga, Franca / 
Portugal, Douro 	  420.-

ПЕДРО ХИМЕНЕС СУПЕРИОР
Педро Хименес / Испания, Андалусия, Херес
Pedro Jimenez Superior, Pedro 
Jimenez / Spain, Andalusia, Jerez 	 440.-



РОМ
RUM

40 МЛ 
БАКАРДИ КАРТА БЛАНКА  
Bacardi Carta Blanca	  290.-

БАКАРДИ СПАЙСД  
Bacardi Spiced	  290.-

БАКАРДИ КАРТА НЭГРА  
Bacardi Carta Negra	  290.-

ОАКХАРТ
Oakheart	  290.-

БРУГАЛ АНЬЕХО  
Brugal Anejo	  380.-

БРУГАЛ 1888   
Brugal 1888	  590.-

ЛИКЕРЫ
LIQUEURS 40 МЛ 

САМБУКА  
Sambuca	  350.- 

БЕХЕРОВКА  
Becherovka	  380.-

БЕХЕРОВКА ЛЕМОНД  
Becherovka Lemond	  380.-

ЛИКЕР  
Сливочный / Вишня / Абрикос / Кофейный  
Liqueur, Creamy / Cherry / Apricot / Coffee	  260.-

СЕНТ-ЖЕРМЕН   
St.-Germain	  320.-

БЕНЕДИКТИН   
Benedictine D.O.M.	  320.-

ЯГЕРМАЙСТЕР -18O  
Jagermeister -18o	  450.-

ЧИНАР   
Cynar	  290.-

LIQUEURS
RUM



БАКАРДИ СПАЙСД И КОЛА 
BACARDI SPICED & COLA

Бакарди Спайсд, Кола / Bacardi Spiced, Cola
200 мл / 440.-

МАРТИНИ -ТОНИК  
MARTINI &TONIC 

Тоник, Мартини Бьянко
Tonic, Martini Bianco
200 мл / 400.-

OLD FASHIONED
Бурбон, сахарный сироп, биттер, апельсин
Bourbon, sugar syrup, bitter, orange
60 мл / 450.-

BLOODY MARY
Русский Стандарт Ориджинал, томатный сок, 
сок лимона, сельдерей, соус табаско
Russian Standart Original, tomato juice, lemon  
juice, celery, tabasco sauce
200 мл / 490.-

КОСМОПОЛИТАН COSMOPOLITAN
Водка, апельсиновый ликер, клюквенный морс, 
сок лимона / Vodka, orange liqueur, cranberry juice, 
lemon juice
120 мл / 440.-

WHISKEY SOUR
Бурбон, сахарный сироп, сок лимона, белок яйца  
Bourbon, sugar syrup, lemon juice, egg white
120 мл / 490.-

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ  APEROL SPRITZ 
Апероль, игристое вино, содовая, апельсин
Aperol, sparkling wine, soda, oranges
200 мл / 499.-

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ  
LONG ISLAND ICED TEA

Водка, Джин, Бакарди Карта Бланка,  
апельсиновый ликер, Кока-Кола, лимон

Один из самых популярных крепких 
алкогольных коктейлей, появился в США 
во время сухого закона, где его подавали 
в барах под видом охлажденного чая

Vodka, Gin, Bacardi Carta Blanca, orange  
liqueur, Coca-Cola, lemon
300 мл / 599.-

СЕНТ-ЖЕРМЕН СПРИТЦ  
ST.-GERMAIN SPRITZ 

Сент-Жермен, игристое вино, содовая
St.-Germain, sparkling wine, soda
200 мл / 499.-

СИНГАПУРСКИЙ СЛИНГ  
SINGAPORE SLING

Джин, вишневый ликер, апельсиновый ликер, 
Бенедиктин, ананасовый сок, сок лимона, 
гренадин / Gin, cherry liqueur, orange liqueur,  
Benedictine, pineapple juice, lemon juice, grenadine
200 мл / 540.-

ПИНА КОЛАДА  PINA COLADA
Бакарди Карта Бланка, Кокосовый ликер, 
ананасовый сок, сливки / Bacardi Carta Blanca, 
Coconut Liquor, pineapple juice, cream
200 мл / 490.-

КОКТЕЙЛИ



ТЕКИЛА САНРАЙЗ
TEQUILA SUNRISE 

Текила, апельсиновый сок, гренадин
Tequila, orange juice, grenadine
200 мл / 490.-

БОМБЕЙ-ТОНИК 
BOMBAY&TONIC 

Бомбей Сапфир, тоник, лайм, лёд
Bombay Sapphire, tonic, lime, ice
200 мл / 490.-

МАРТИНИ НЕГРОНИ 
MARTINI NEGRONI RUBINO

Бомбей Сапфир, Мартини Ризерва Биттер, 
Мартини Россо / Bombay Sapphire,  
Martini Riserva Bitter, Martini Rosso
90 мл / 499.-

БОМБЕЙ БРАМБЛ ТОНИК 
BOMBAY BRAMBLE TONIC

Бомбей брамбл, тоник
Bombay Bramble, tonic
200 мл / 490.-

ГИМЛЕТ  GIMLET
Бомбей брамбл, лаймовый кордиал,  
цедра лайма, лед
Bombay Bramble, lime cordial, lime zest, ice
150 мл / 490.-

ZOMBIE
Ром, Бакарди Карта Нэгра,  
Бакарди Спайсд, вишневый и абрикосовый 
ликер, ананасовый и апельсиновый сок, 
гренадин / Rum, Bacardi Carta  
Negra, Bacardi Spiced, liqueur Cherry, liqueur Apricot, 
pineapple juice, orange juice, grenadine
180 мл / 540.-

МОХИТО  MOJITO
Ром, мята, сахарный сироп, сок лайма, содовая / 
Rum, mint, sugar syrup, lime juice, soda
250 мл / 460.-

МАЙ ТАЙ  MAI TAI 
Ром, Бакарди Карта Нэгра,  
апельсиновый ликер, сироп Миндаль, сок лайма
Rum, Bacardi Carta Negra, orange liqueur, almond 
syrup, lime juice
130 мл / 540.-

ТОМ КОЛЛИНЗ  TOM COLLINS
Джин, содовая, сок лимона, сахарный сироп
Gin, lemon juice, soda, sugar syrup
200 мл / 450.-

B-52
Кофейный ликер,  
сливочный ликер,  
апельсиновый ликер  
Coffee liqueur, creamy  
liqueur, orange liqueur
60 мл / 490.-

КАМПАРИ-ТОНИК  CAMPARI TONIC
Кампари, тоник, лайм
Campari, tonic, lime
200 мл / 490.-

ЧИНАР-ТОНИК  CYNAR TONIC
Чинар, тоник, апельсин
Cynari, tonic, orange
200 мл / 440.-

COCKTAILS



ГАЗИРОВАННЫЕ 
НАПИТКИ /  

CARBONATED DRINKS 
RICH COLA	 0,33 л / 220.-

ДОБРЫЙ ЛАЙМ	 0,33 л / 220.-

ДОБРЫЙ АПЕЛЬСИН 	 0,33 л / 220.-

RICH ТОНИК 	 0,25 л / 220.-

БОНА АКВА газ / негаз
Bon Aqua (sparkling / still) 	 0,33 л / 220.-

RUSSE QUELLE газ / негаз
carbonated / still	 0,75 л / 420.- 

РЕД БУЛЛ 
Red Bull 	 0,25 л / 280.-

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ / 
FRESH JUICES 200 мл 

АПЕЛЬСИН Orange 	 299.- 

ГРЕЙПФРУТ Grapefruit  	 380.- 

АПЕЛЬСИН-ГРЕЙПФРУТ Orange-grapefruit 	 360.-

ЯБЛОКО Apple 	  290.-

МОРКОВЬ Carrot 	   290.-

ЯБЛОКО-МОРКОВЬ Apple-carrot 	  290.-

СОКИ / JUICES 
200 мл / 169.- 

АПЕЛЬСИН 
Orange

ГРЕЙПФРУТ 
Grapefruit 

АНАНАС 
Pineapple 

ЯБЛОКО 
Apple 

ВИШНЯ 
Cherry 

ТОМАТ 
Tomato 

ПЕРСИК 
Peach

ДОМАШНИЙ МОРС 
Homemade cranberry 
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ЛИМОНАДЫ  
LEMONADE 0,35 мл / 1 л – 350 / 790.- 

ГРЕЙПФРУТ-
БАЗИЛИК

Грейпфрут, базилик, сок лимона,  
сахарный сироп, содовая, лед
Grapefruit&Basil: Grapefruit, basil, lemon juice,  
sugar syrup, soda, ice

ПРЯНАЯ КЛЮКВА
Клюква, апельсин, сок лимона,  
сироп корица, содовая, лед
Spicy cranberry: Cranberry, orange, lemon  
juice, cinnamon syrup, soda, ice

КИТАЙСКИЙ 
ЛИМОНАД

Мандарин, мята, сок лимона, сироп  
маракуйя, содовая, лед
China lemonade: Mandarin, mint, lemon juice,  
passionfruit syrup, soda, ice

КЛАССИЧЕСКИЙ 
ЛИМОНАД

Лимон, мята, сахарный сироп, содовая, лед
Classic lemonade: Lemon, mint, sugar  
syrup, soda, ice

МОХИТО 
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ

Лайм, содовая, сахарный сироп, мята, лед
Mojito n/a: Lime, soda water, sugar syrup, mint, ice

0,25 мл – 320.-



Подарочные сертификаты Milimon номиналом:
500, 1000, 2000, 3000, 5000 рублей

Приобрести и использовать можно
во всех заведениях холдинга



beerokratiya.rest


